
旧端末での操作手順

ログインし、お取引メニューを開く
ワンタイムパスワードアプリもしくは、ホームページから
｢eネットバンキング｣にログインしてください。

１

※下記⼿順は機種変更前や、携帯会社の変更前、
SIMの変更前に⾏ってください。

お取引メニューから選択
｢お客さま情報確認・変更｣をタップしてください。２

ワンタイムパスワードの設定から選択
｢ワンタイムパスワード利⽤解除｣をタップしてください。４

確認⽤パスワードの⼊⼒
「確認⽤パスワード｣を⼊⼒し、｢解除する｣をタップ
してください。

５

お客様情報確認・変更から選択
｢ワンタイムパスワード設定｣をタップしてください。３ 受付完了

登録しているメールアドレスに受付完了のメールが
届いているか確認してください。
※再度同じ端末内にワンタイムパスワードアプリをダウンロード

する場合は、上記まで完了後アプリを削除してください。

６



新端末での操作手順

ログイン
必ずホームページからユーザーIDとログインパスワー
ドを⼊⼒し、ログインしてください。

１

※下記⼿順はワンタイムパスワードの利⽤解除操作から
1時間程度経過してから⾏ってください。

ワンタイムパスワード利⽤申請
画⾯に沿って⼊⼒し、｢確定する｣をタップしてください。
(メールアドレスは登録しているアドレス以外でも可)
※利⽤開始パスワードは必ず控えてください。
※迷惑メール設定をされているか不安な場合、画⾯に表

示されているサービスIDとユーザーIDを控えてください。

２

トークンダウンロード
インターネット画⾯内｢トークンダウンロード｣もしくは、
トークン発⾏メールに記載のURLより、ワンタイムパ
スワードアプリのダウンロードをお願いします。
※イメージはインターネット画⾯内｢トークンダウンロード｣より

３

ダウンロードしたアプリを開く
画⾯に沿って進んでいただき、サービスID、ユー
ザーID、利⽤開始パスワードを⼊⼒していただき、
チェックボックスにチェックを⼊れ、｢送信｣をタップして
ください。

４

省略

初期設定完了
「次へ｣をタップすると、｢トークン表示名の設定」が
出ますので、変更されたい場合は⼊⼒してください。
※表示名変更されない場合は、何も⼊⼒せず｢登録｣を

タップしてください。

５


